



**JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL
AL PRIMĂRIEI MUNICIPIULUI VULCAN**

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2017

Conform art. 51, al. 4, din Legea Administrație PubliceLocale nr. 215/2001, republicată.

**RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2017,
AL COMISIE DE SPECIALITATE
„AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM,
PROTECȚIA MEDIULUI ȘI TURISM”**

În urma voturilor de la alegerile locale din luna Mai 2016, am fost investit cu un nou mandat de Consilier Local și apoi numit președintele Comisiei de specialitate Amenajarea Teritoriului și Urbanism, Protecția Mediului și Turism.

Comisia este copusă din următorii consilieri locali care dețin și următoarele funcții în cadrul comisiei de specialitate mai sus precizată:

- dr. ing. PETCULESCU PETRE-DAN-președinte,
- prof. ISZAK CRIATINA-ȘTEFANIA-secretar,
- ec. LUNGU CORNEL-NELUCU-membru,
- ms, POP VASILE-membru,
- ing. ANGHEL DĂNUȚ-membru.

-membrii comisiei au participat la toate ședințele organizate de comisia de specialitate în vederea studierii și analizei documentelor depuse și înregistrate la Primăria Municipiului Vulcan și care au făcut obiectul comisiei respective,

-membrii comisiei au studiat și analizat documentele respective unde s-au eliberat, s-au nu avize, favorabile/nefavorabile în funcție de caz.

-în urma studierii și a analizei documentelor și acordarea de aviz s-au consemnat în procese verbale care au fost consemnate în registrul de procese verbale ale comisiei respective,

- în urma ședinței s-au emis graficele de prezență la ședințele comisiei,

Ca urmare a cererilor depuse, înregistrate și repartizate de Secretarul Primăriei Municipiului Vulcan la Comisia de Urbanism, membrii comisiei au făcut deplasări pe teren, au verificat solicitările și petițiile depuse la Primărie spre rezolvarea diferitelor probleme cum ar fi: concesiuni sau închirieri de terenuri, concesiuni sau închirieri de spații aparținând domeniului public sau privat al Municipiului Vulcan, diferite lucrări de construcții, pentru care, după caz, conform legislației în vigoare s-au emis de către comisie avize favorabile sau nefavorabile, în funcție de caz.

Tot în cadrul ședințelor de lucru a comisiei de specialitate Amenajarea Teritoriului și Urbanism, Protecția Mediului și Turism.au fost dezbătute în teren toate proiectele de hotărâri de competența comisiei unde după caz în funcție de prevederile legislației în vigoare în domeniu, comisia a emis avize favorabile sau nefavorabile.

Comisia în conformitate cu graficul stabilit de compartimentul de specialitate al aparatului propriu al primăriei, au avut loc audiențe cu cetățenii municipiului Vulcan, în care o parte din problemele ridicate de cetățeni au fost rezolvate pe loc, iar o parte din acestea au fost prezentate și înaintate după caz compartimentelor de specialitate ale aparatului propriu al Primăriei Municipiului Vulcan.

Comisia de specialitate care în urma discuțiilor pe care le-a purtat cu locatarii din Municipiul Vulcan au fost aduse la cunoștința primarului și a viceprimarului spre propunere a de rezolvare:

În toată această perioadă a anului 2017, membrii comisiei au participat la toate acțiunile organizate de Consiliul Local și Primăria Municipiului Vulcan cu ocazia zilelor festive cum ar fi: Ziua eroilor, ziua

Copilului, ziua Națională, ziua Minerului, ziua Învățătorului, ziua Uniri de 24 ianuarie, 1 Dcembrie etc.

Pe parcursul anului 2017, membrii comisie de specialitate, au ținut 28 de ședințe de comisie și a emis peste 40 de avize favorabile/nefavorabile după caz.

Pe parcursul anului 2017, membrii comisie de specialitate, consideră că au desfășurat activitatea și au dus la îndeplinire atribuțiile de membri ai comisiei în mod legal, corect și cinstit.

Semnăturile membrilor comisiei:

PETCULESCU PETRE-DAN *Petre Petculescu*
ISZAK CRIATINA-ȘTEFANIA *Stefania*
LUNGU CORNEL-NELUCU
POP VASILE
ANGHEL DĂNUȚ *Anghel Danuț*